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Bonjour,


J'ai un répertoire où je stock mes fichiers sauvegardés copiés avec rsync. La structure est la suivante :


    - backup
      \_ 2014-06-03
      \_ 2014-06-04
      \_ 2014-06-05
      \_ current


Les dossiers 2014-06-* correspondent aux sauvegardes des jours précédent et current à la dernière sauvegarde. Afin de mettre en place une sorte de déduplication, si un fichier dans current est identique avec celui d'une précédente sauvegarde alors un hardlink est créé, c'est rsync qui gère ça avec l'option link-dest.


Maintenant j'ai besoin d'évaluer la place prise par le dossier current et un dossier d'une précédente sauvegarde. Si j'utilise 


$ du -hs current
332 Go

$ du -hs 2014-06-05
332 Go


J'ai comme l'impression qu'il y a un truc qui va pas, est-ce qu'il y a un moyen d'exclure pour 2014-06-05 le hardlink de façon à ne pas les prendre en compte dans le calcul ?
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